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ATA Nº 005/19 

 

Aos vinte e seis dias do mês fevereiro de dois mil e dezenove, ás dezenove horas, os 

Vereadores, Adriano Alves, Claudionor Nilson, Douglas Tramontini Debom, José 

Francisco Silva da Silva, Jozi Francisco de Marins, Pamela Luisa Lemos Da Silva, 

Patrícia Ferreira da Silva, Paulo Sergio Vieira Cabral, Pedro Edison Rocha Dos 

Santos, Rafael Divino Silva Oliveira, Rogério da Fonseca Sippel, Rosângela 

Dornelles e Ubiratan Amaral de Quadros, reuniram-se no Plenário de Sessões da 

Câmara Municipal de Charqueadas, para a realização da Sessão Ordinária. 

Excelentíssimo Senhor Presidente, Vereador Rafael Divino Silva Oliveira, presidiu 

os trabalhos, cumprimentou os presentes, solicitou a Vereadora Pamela Luisa Lemos 

da Silva, secretária da Mesa Diretora que fizesse a leitura da ata de nº 004/2019, que 

foi aprovada por unanimidade. Após o presidente solicitou que fosse lido os projetos 

que entraram na casa: PROCESSO Nº 090/2019PROPOSIÇÃO: Projeto de Lei 

nº 007/2019AUTOR: Poder Executivo ASSUNTO: "Altera o Art. 2º da Lei 

Municipal nº 2984 de 29 de dezembro de 2017 e dá outras providências". 

PROCESSO Nº 089/2019 PROPOSIÇÃO: Projeto de Lei nº 008/2019AUTOR: 

Poder Executivo ASSUNTO: "Autoriza o Município de Charqueadas a receber a 

doação de uma cobertura em estrutura metálica destinada ao Terminal Rodoviário". 

PROCESSO Nº 088/2019PROPOSIÇÃO: Projeto de Lei nº 009/2019 AUTOR: 
Poder Executivo ASSUNTO: "Estabelece a Política de defesa e garantia de 

direitos, cria o conselho e o fundo municipal do idoso, e revoga a Lei Municipal nº 

1520 de 12/09/2003".PROCESSO Nº 091/2019 PROPOSIÇÃO: Projeto de Lei 

Legislativo nº 013/2019 AUTOR: Ver Rafael Divino Silva Oliveira ASSUNTO: 
"Regulamenta o inciso VI, do artigo 61 da Lei Orgânica do Município, que 

disciplina a reserva de cargos e empregos públicos às pessoas com deficiência, 

define os critérios de admissão e dá outras providências.”. PROCESSO Nº 

104/2019PROPOSIÇÃO: Projeto de Lei Legislativo nº 014/2019AUTOR: Ver 

José Francisco Silva da Silva ASSUNTO: “Concede Título de Cidadão Gente da 

Terra ao Dr. Darlan de Carvalho Júnior”.PROCESSO Nº 100/2019 

PROPOSIÇÃO: Projeto de Lei Legislativo nº 015/2019 AUTOR: Ver ª Patrícia 

Ferreira da Silva ASSUNTO: “Concede o Título de Cidadão Empreendedor ao 

Senhor Paulo Silva”. PROCESSO Nº 101/2019 PROPOSIÇÃO: Projeto De 

Resolução nº 001/2019AUTOR: Ver ª Patrícia Ferreira da Silva ASSUNTO: 
“Dispõe sobre o Troféu Mulher Cidadã Charqueadense”.Após o presidente colocou 

em apreciação as proposições que foram votadas em individualmente: PROCESSO 

Nº 087/2019PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 024/2019AUTOR: Ver 

Pedro Edison Rocha dos Santos ASSUNTO: "Que o Executivo Municipal através 

da Secretaria competente providencie a construção de uma parada de ônibus coberta 

na Rua Arantes do Nascimento em frente à Escola EMEI Santo Antônio". Subscrito 

pelo vereador Douglas.  Aprovado por Unanimidade. PROCESSO Nº 

092/2019PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 025/2019AUTOR: Ver ª 

Patrícia Ferreira da Silva ASSUNTO: “Que o Executivo Municipal providencie a 

reversão do imóvel cedido para construção da sede do INSS, localizado na Rua Rui 

Barbosa, de fundos ao Fórum de Charqueadas, conforme se estabelece o Art.3° da 
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Lei Municipal n°2583 de 27/março de 2013.”. Subscrito pelos Vereadores Adriano, 

Douglas, Jozi Francisco e Rosângela. Aprovado Por Unanimidade. 

PROCESSO Nº 094/2019 PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 
026/2019AUTOR: Ver Claudionor Nilson ASSUNTO: “Que o Executivo 

Municipal através dos órgãos competentes, isente de impostos e taxas as entidades 

filantrópicas (sem fins Lucrativos), do Município”. Subscrito pelos Vereadores 

Douglas, Jozi Francisco, Paulo Sérgio, Patrícia e Rosângela. Aprovado Por 

Unanimidade. PROCESSO Nº 095/2019PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência 

nº 027/2019 AUTOR: Ver Ubiratan Amaral de Quadros ASSUNTO: “Que o 

Executivo Municipal através da Secretaria providencie o conserto da calçada de 

fundos à Prefeitura até o Banrisul. E ainda, a possibilidade de ampliar o 

estacionamento na Prefeitura, atrás das bandeiras localizadas ao lado da mesma, e 

outro, ao lado da Secretária de Saúde”. Subscrito pelo vereador Douglas, Jozi 

Francisco, Patrícia e Rosângela. Aprovado por Unanimidade. PROCESSO Nº 

097/2019 PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 028/2019AUTOR: Ver ª 

Rosângela Dornelles ASSUNTO: “Que o Executivo Municipal, realize o Concurso 

Público Municipal para área da educação e envie o projeto do plano de carreira do 

magistério para votação”. Aprovado por Unanimidade. PROCESSO Nº 

099/2019PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 029/2019AUTOR: 

Representação Partidária do PT ASSUNTO: “Que o Executivo Municipal, faça a 

canalização da vila Otília que atravessa a Rua Minas do Butiá e encontra o Arroio 

do Passo do Leão”. Subscrito pelos Vereadores Adriano e Douglas. Aprovado pro 

Unanimidade. PROCESSO Nº 102/2019 PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência 

nº 030/2019AUTOR: Ver José Francisco Silva da Silva ASSUNTO: “Que a 

Secretaria de obras do município proceda o patrolamento da Rua Uruguai, no trecho 

da Rua Inglaterra ao final, cerca de 40m, bem como espalhe escória no referido 

local, impedindo a formação de valas ocasionadas nos períodos de chuva”. Subscrito 

pelos Vereadores Douglas, Paulo Sérgio e Rafael. Aporvado por Unanimidade. 

PROCESSO Nº 103/2019PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 

031/2019AUTOR: Ver José Francisco Silva da Silva ASSUNTO: “Que a 

Secretaria de obras proceda a limpeza do Arroio Passo do Leão, melhorando a vazão 

d'água e prevenindo de que o serviço fique impedido de ser feito na estação chuvosa 

do inverno”. Subscrito pelos Vereadores Douglas e Paulo Sérgio. Aporvado por 

Unanimidade. PROCESSO Nº 098/2019PROPOSIÇÃO: Informação nº 

004/2019AUTOR: Ver ª Rosângela Dornelles ASSUNTO: “Que o Executivo 

Municipal, mande cópia, e justificativa da contratação emergencial da empresa GN 

COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA-ME”. Aprovado por Unanimidade. Durante a 

discussão das proposições o presidente aceito proposição oral do Vereador  Jozi 

Francisco de Marins: PROCESSO Nº 105/2019 PROPOSIÇÃO: Pedido de 

Providência nº 032/2019 AUTOR: Ver Jozi Francisco de Marins ASSUNTO: 

Que o Executivo Municipal Exclua o Projeto de Lei nº 001/19 "que Autoriza o 

Poder Executivo a realizar Cessão de Uso de Bem Público Municipal em favor do 

Terminal Rodoviário da Região Metropolitana Ltda." e chame um Plebiscito por se 

tratar de imóvel público. Tal projeto foi aprovado em Sessão Extraordinária da 

Câmara no dia 14 de janeiro de 2019 por 06 votos a favor, 04 votos contra e 02 

abstenções. Aprovado por Unanimidade. Dando seguimento a pauta Presidente 
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colocou em apreciação os Projetos: PROCESSO Nº 090/2019 PROPOSIÇÃO: 

Projeto de Lei nº 007/2019 AUTOR: Poder Executivo ASSUNTO: "Altera o Art. 

2º da Lei Municipal nº 2984 de 29 de dezembro de 2017 e dá outras providências". 

Aprovado por 07 favoráveis e 02 abstenções dos vereadores Jozi Francisco e 

Rosângela. PROCESSO Nº 056/2019 PROPOSIÇÃO: Projeto de Lei Legislativo 

nº 005/2019 AUTOR: Ver Paulo Sérgio Vieira Cabral E José Francisco Silva da 

Silva ASSUNTO: "Dá denominação à Pista de Skate do Parque Ademar de Souza 

Faria". Aprovado por Unanimidade. PROCESSO Nº 066/2019 PROPOSIÇÃO: 

Projeto de Lei Legislativo nº 009/2019AUTOR: Ver ª Patrícia Ferreira da Silva 

ASSUNTO: "Concede o titulo de cidadã empreendedora a Senhora Varlene Ferreira 

dos Santos". Aprovado por Unanimidade. PROCESSO Nº 068/2019 

PROPOSIÇÃO: Projeto de Lei Legislativo nº 011/2019AUTOR: Ver ª Patrícia 
Ferreira da Silva ASSUNTO: "Concede o título de cidadão empreendedor ao 

Senhor Edson Luis Preussler".Aprovado por Unanimidade. Dando seguimento a 

pauta Presidente colocou em votação a eleição dos cargos das comissões 

permanentes de 2019 em vacância decorrente a última sessão ordinária conforme art. 

46 parágrafo único, combinado com o art. 28 § 3º do regimento interno. Que assim 

ficaram distribuídos: Comissão de Justiça e Redação (CJR) Presidente: Adriano 

Alves Vice-Presidente: José Francisco Silva da Silva Relator: Paulo Sérgio 

Vieira Cabral 1º Suplente: Rosângela Dornelles 2º Suplente: Patrícia Ferreira 

da Silva Comissão de Finanças e Orçamento (CFOR)Presidente: Claudionor 

NilsonVice-Presidente: Pamela Luisa Lemos da SilvaRelator: Patrícia Ferreira 

da Silva1º Suplente: Rogério da Fonseca Sippel 2º Suplente: Pedro Edison 

Rocha dos Santos Comissão de Urbanização e Habitação (CUHAB) Presidente: 

Douglas Tramontini Debom  Vice-Presidente: Pedro Edison Rocha dos Santos 

Relator: Rosângela Dornelles 1º Suplente: Pamela Luisa Lemos da Silva 2º 

Suplente: Adriano Alves Comissão de Educação e Cultura e Esportes( 

CECE)Presidente: Pamela Luisa Lemos da Silva Vice-Presidente: Rosângela 

Dornelles Relator: Claudionor Nilson 1º Suplente: Pedro Edison Rocha dos 

Santos 2º Suplente: Paulo Sérgio Vieira Cabral Comissão de Economia e Defesa 

do Consumidor (CEDC)Presidente: Rosângela Dornelles Vice-Presidente: Jozi 

Francisco de Marins Relator: Rogério da Fonseca Sippel 1º Suplente: Pedro 

Edison Rocha dos Santos 2º Suplente: Patrícia Ferreira da Silva Comissão de 

Saúde e Meio Ambiente (CSMA) Presidente: Paulo Sérgio Vieira Cabral Vice-

Presidente: Douglas Tramontini Debom Relator: Patrícia Ferreira da Silva 1º 

Suplente: Adriano Alves 2º Suplente: Rogério da Fonseca Sippel Comissão de 

Desenvolvimento Econômico (CDE)Presidente: Rosângela Dornelles Vice-

Presidente: Douglas Tramontini Debom Relator: Rogério da Fonseca Sippel 1º 

Suplente: Pedro Edison Rocha dos Santos 2º Suplente: Jozi Francisco de 

Marins Comissão de Direitos Humanos e Cidadania (CDHC) Presidente: 

Patrícia Ferreira da Silva Vice-Presidente: Pedro Edison Rocha dos Santos 

Relator: Pamela Luisa Lemos da Silva 1º Suplente: Adriano Alves 2º Suplente: 

Douglas Tramontini Debom Comissão de Segurança Pública (CSP)Presidente: 

José Francisco Silva da Silva Vice-Presidente: Pamela Luisa Lemos da Silva 

Relator: Adriano Alves1º Suplente: Patrícia Ferreira da Silva 2º Suplente: Jozi 

Francisco de Marins Comissão de Trânsito e Mobilidade Urbana (CTMU) 
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Presidente: Jozi Francisco de Marins Vice-Presidente: Adriano Alves Relator: 

José Francisco Silva da Silva 1º Suplente: Claudionor Nilson 2º Suplente: Paulo 

Sérgio Vieira Cabral.  Nada mais havendo a constar, o Senhor Presidente declarou 

encerrados os trabalhos, determinado que fosse lavrada a presente ata depois 

distribuída em avulso e aprovada. Depois de aprovada, será assinada pelo Presidente 

e Secretário. 

 

Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

xx. 

 

Sala das Sessões, 26 de fevereiro de 2019. 

 

 

 

 

Rafael Divino Silva Oliveira                      Pamela Luisa Lemos da Silva 

             Presidente                         1º Secretária 


